

Пленум ЦК ВКП(б) подчеркивает исключительную важность осени этого года для всего дела племенного животноводства и в первую очередь для сохранения молодняка и хорошего проведения зимовки." (Из резолюции пленума ЦК ВКП(б) "Об улучшении и развитии животноводства").

ЦЕНА 3 КОП

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Большевистские ЗАКОЛХОЗЫ

Орган политотдела Судженской МТС Западно-Сибирского края

№ 64

13 ИЮЛЯ 1934 г.

№ 64

ЧЛЕНЫ СЕЛЬСОВЕТА ДЕРЯБИН И КОВАЛЕВ НЕ ВЫПОЛНЯЮТ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ ПЕРЕД ГОСУДАРСТВОМ ДОЛОЙ ТАКИХ САБОТАЖНИКОВ - КУЛАЦКИХ АГИТАТОРОВ ИЗ СЕЛЬСОВЕТА!

Многие единоличники Судженского сельсовета срывают выполнение обязательств перед государством.

Поездкой начальника политотдела т. МАРКЕЛОВА и председателя сельсовета т. КРЮКОВА по выселкам Закайгат и селсовета.

На собрании — за колхоз после собрания — против

ТАКОВО ЛИЦО ДВУРУШНИКА. ЧЛЕН СЕЛЬСОВЕТА КОВАЛЕВ.

Член сельсовета КОВАЛЕВ К. А., живущий на выселке Многополье, не платит за леса местного значения 15 р. 20 к., за дорожное строительство 33 р. 27 к., не вносит мясопоставки 57 кгр. Ему также дан трехмесячный срок.

Нужно сказать, что он, КОВАЛЕВ сам не выполняет обязательств перед государством и неставит о задолженности в известность других единоличников.

Так, БОГУНОВУ Максиму П. он сообщил, что за него числится за леса местного значения 33 р. только 7 июля. Тов. Богунов справедливо возмутился поздним сообщением и сказал; "К 15 июля, ни днем позднее, непременно сам привнесу в сельсовет".

ОТ РЕДАКЦИИ: Поэтому сельсовет до сих пор церемонится с такими членами сельсовета, как Дерябин И. Е. и Ковалев К. А., и с злостными срывщиками государственных обязательств. Кроме того, Ковалев отивленный двурушик. Он на собраниях за колхозы, за коллективизацию, а после — ходит по дворам и втигивает за то, чтобы не идти в колхоз.

Многополье вскрыты причины неисполнения некоторыми единоличниками обязательств перед государством. Этой же поездкой установлено, что не выполняют государственных обязательств и некоторые члены селсовета.

ЧЛЕН СЕЛЬСОВЕТА

ДЕРЯБИН УКРЫВАЕТ САБОТАЖНИКА ГРИГОРЬЕВА

Не место таким в сельсовете

Член сельсовета ДЕРЯБИН А. Е., живущий на выселке Закайгат, должен сельсовету за леса местного значения 26 р. 40 к. Дерябин не вносит сам задолженность и покрывает неплатильщика-своека Григорьева В. М., который не выполнил хлебопоставки прошлого года 2,5 цн., не уплатил культналог 24 р. 9 к., не уплатил за леса местного значения 35 р. 20 к., не сдает мясопоставки 12,4 кгр. Григорьев неоднократно предупреждался сельсоветом о необходимости своевременного выполнения обязательств перед государством. Ему given последний трехдневный срок для ликвидации задолженности.

Хроника чистки

10-11 июля проводилась чистка партийной организации им. Буденного. Проверены и оставлены в рядах партии коммунист-предколхоза ХАРЧЕНКО и кандидаты АРЫШЕВ Иосиф Игнатьевич и АРЫШЕВ Никита Иванович.

Исключен из партии — развал работы парторганизации в бытность руководства ею, за сопротивление посылке в колхоз, за развал работы МТФ-зав. МТФ СВЕТЛАКОВ.

11 июля комиссия выехала в Мильцеку для чистки парторганизации колхоза им. Сталина.

"П. Сталина" опять в рядах отстающих

На 11 июля колхозами нашей МТС скоплено:

Наименование колхозов	В га	В % к плану
"Передовик"	269,55	41,1
"Заречный"	90,67	75,5
"Новый труд"	72,87	13,0
"Горняк"	269,69	28,7
"Путь Ленина"	288,88	24,9
"Им. Сталина"	82,0	13,6
"Путь Сталина"	88,44	9,8
"Кр. партизан"	312,0	48,0
"Исера"	108,0	15,4
"Им. Буденного"	83,42	9,8
Итого по МТС	1665,52	21,8

ВНИМАНИЮ ДИРЕКТОРА НАШЕЙ МТС

В прошлом 1933 году, осенью по распоряжению дирекции Судженской МТС был направлен на работу в огородскохоз № 4 колхозник "Путь Сталина" — комбайнер Шанин А. Е. с комбайном для стандартной молотьбы. Проработав полтора месяца, Шанин комбайн сделал в МТС, сам вернулся в колхоз, а зарплату

за работу не может получить и до настоящего времени, не найдя виновников невыплаты.

Селькор Федорченко

ОТ РЕДАКЦИИ: Мы предлагаем МТС немедленно выплатить полуторамесячный заработок комбайнери Шанину, дабы избежать постановки этого вопроса в горпрокуратуре.

„Состояние животноводства продолжает оставаться неудовлетворительным“ (из резолюции июньского пленума ЦК ВКП(б))

КОЛХОЗЫ „П. ЛЕНИНА“ И ИМ. СТАЛИНА НЕ ВЕДУТ БОРЬБЫ ЗА РАЗВИТИЕ И УКРЕПЛЕНИЕ ЖИВОТНОВОДСТВА. Последний пленум ЦК ВКП(б) отметил, что в целом состояние животноводства продолжает оставаться неудовлетворительным, его развитие идет крайне медленно, а по лошадям не приостановлен еще процесс сокращения головья».

Это указание пленума явля-

ется прекрасной характеристикой дела развития животноводства в ряде колхозов нашей МТС.

Помещаемые нами ниже материалы по состоянию животноводства в колхозах „Путь Ленина“ и им. Сталина—яркое свидетельство нашему утверждению.

ИЗ СТОПЯТИДЕСЯТИ КОРОВ ПОКРЫТО НЕ БОЛЕЕ ДВЕНАДЦАТИ

ТАК ПРОХОДИТ СЛУЧНАЯ КАМПАНИЯ КРУПНОГО РОГАТОГО СКОТА КОЛХОЗНИКОВ „ПУТИ ЛЕНИНА“

По Ольговскому сельсовету случная кампания по крупному рогатому скоту единолично ников и колхозников сорвана. До сего времени в трех стадах нет ни одного быка-производителя. Колхоз „Путь Ленина“ предлагал быков, но уполномоченные стад, не учитывая важность случной кампании заявили, что их негде

держать и никто из колхозников не берет под свою ответственность, хотя все они, колхозники изъявляют желание иметь быка в стаде. В результате из 150 голов искусственной случкой покрыто не более 12 голов. Более 75 проц. коров должны остаться яловыми.

БАКЛАНОВ.

БЕЛОЗЕРОВ, ЗУБОВ И ПРИХОДЬКО

ВОЗВРАТИЛИ ЧУМУ В КОЛХОЗ

ОНИ ДОЛЖНЫ ПОНЕСТИ НАКАЗАНИЕ!

В мальцевском колхозе имени Сталина вспыхнула второй раз эпизоотия чумы свиней. Это произошло только потому, что руководители колхоза тов. БЕЛОЗЕРОВ и з.в. МТФ ЗУБОВ, несогласовав вопроса с ветнадзором выгнали свиней в лагерь к реке Яя, на место работы третьей бригады, где все скотину колхозников пали от чумы еще весной. Здесь образовался очаг заразы. В результате четыре свиньи пали, девять приколото. Виновники заражения свиней—пред-

ЧЕТЫРЕ ПАСТУХА ЖИВУТ НА БЕРЕГУ В ЗЕМЛЯНКЕ

ПОСТРОЙТЬ ДЛЯ ВСИХ ШАЛАШ-СТАН

Колхозом „Путь Ленина“ до сих пор не оборудовано никакого стана для пастухов. На точке, где находится обитированное стадо коров и свиньи, в берегу реки Яя выкопан блиндаж, непригодный для жилья. В этой норе, в грязи и пыли валяются четыре пастуха. Однажды в этом „лагане“ обвалилась стена, которая совершенно случайно не завалила отдыхающих в нем доярок. Руководитель же МТФ ЗИМИН и животновод ФИЛАТОВ, отговариваются от постройки стана, ссылаясь на объективные причины. Запись в блокнот об этом парторг колхоза тов. ПОЛУЭКТОВ, но тем дело и кончилось. Все пастухи колхоза не обеспечены спецодеждой.

Ветфельдшер БАКЛАНОВ.

колхоза Белозеров зав. МТФ Зубов и ветсанитар колхоза ПРИХОДЬКО, который не поставил в известность кустовой ветучасток о выгоне свиней. Нужно отметить низкую упитанность свиней, которые кроме сыворотки не получают никакой подкормки.

Ветфельдшер Бакланов.

но иметь закрытые бачки для разноса воды по звеньям.

Важно также, чтобы если на время уборки работали круглые сутки, чтобы матерям не приходилось бегать по утрам и вечерам из стана в село. Это сбережет время и силы колхозниц для колхозного производства.

Культурно-бытовое обслуживание колхозников в полевом стане необходимо организовать так, чтобы оно мобилизовало их на успешное и быстрое проведение уборки, на борьбу с потерями урожая.

ВРИД. РЕДАКТОРА
ВАС. ОЛЕЙНИКОВ.

ЗА КУЛЬТУРНЫЙ ПОЛЕВОЙ СТАН

ОКОНЧАНИЕ. НАЧАЛО СМОТРИ В № 63

Всю политко-воспитательную работу необходимо сосредоточить в стане. Здесь следует продолжать разъяснение решений XVII партийного съезда, проводить с колхозниками беседы об уборке, хлебопоставках. Досуг колхозников не обходится заполнить самодеятельными вечерами, кино, радио.

Не меньшее значение имеет и бытовое обслуживание колхозников. Надо так поставить дело, чтобы у колхозников все было под руками. Очень хорошо сделал колхоз „Мировой Октябрь“, когда он

заключил договор с парикмахерской, которая будет выезжать раз в семь дней прямо в стане. Большинство колхозов Гулькевичской МТС организует коллективное хлебопечение.

Кооперация должна главную свою работу поставить на колеса, обслуживая колхозы и бригады выездными ларьками, чтобы колхозник мог прямо на поле, в стане, купить мыло, табак, бумагу и карандаши, сладкого к чаю, мануфактуру.

В стане должна быть аптека, запас питьевой воды. Нуж-